
 

 

  

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 1 april 2025 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA)  

de heer A. Dekker (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : de heer B. Veen (Gemeentebelangen) 

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

Op verzoek van mevrouw Huls besluit de raad agendapunt 6 (Rekenkameronderzoek Armoedebeleid) 

over te hevelen naar de bespreekstukken.  

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

3.  Spreekrecht agendapunten 

 Er zijn geen insprekers. 

 

4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 18 maart 2025 

         De besluitenlijst van 18 maart 2025 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 18 maart 2025 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 18 maart 2025 worden       

ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 

De heer Schra stelt vragen over ingekomen stuk 1723 (Kaderbrief van de Veiligheidsregio 

IJsselland). De vragen worden beantwoord door burgemeester Ten Kate. 

De heer Bisschop stelt vragen over ingekomen stukken 1721,1722,1723 (Kadernota’s van de 

GGD, Omgevingsdienst en Veiligheidsregio). De vragen worden beantwoord door wethouders 

Bos en Brinkman en burgemeester Ten Kate.  

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 

De heer Bisschop stelt vragen over raadsmemo 850 (Verkenning fusie GGD IJsselland en RSJ 

IJsselland). De vragen worden beantwoord door wethouder Bos. 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

Mevrouw Lubberink maakt een opmerking over de demonstratie Staphorst zegt Nee tegen AZC.   

 



 

 

6.  Besluitvormend bespreekstuk: Rekenkameronderzoek Armoedebeleid 

 De raad besluit unaniem 

1. Kennis te nemen van het rapport Rekenkameronderzoek Armoedebeleid 

2. Kennis te nemen van de conclusies uit het rapport en de volgende aanbevelingen over te nemen: 

a. Kijk, indien mogelijk, met kerkelijke organisaties waar initiatieven elkaar kunnen 

versterken en/of controleer of er geen inwoners zijn die tussen wal en schip vallen; 

b. Zoek de samenwerking met maatschappelijke organisaties op en zorg voor mee informele 

toegangspunten naar regelingen. Kijk naar vergelijkbare samenwerkingsverbanden of 

overleggen voor de inrichting van de eigen samenwerking; 

c. Bekijk welke van de huidige armoede- en minimaregelingen (zoals de FDMA) aan vernieuwing toe 

zijn en herzien kunnen worden zodat zij beter aansluiten bij de doelen van het beleid. 

 

7.  Besluitvormend hamerstuk: Herziening gegevensverstrekking basisregistratie personen 

gemeente Staphorst 

De raad besluit unaniem 

De ‘Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen gemeente Staphorst 2025’ vast te 

stellen. 

 

8. Besluitvormend bespreekstuk: Ontwikkeling locatie gemeentewerf 

Mevrouw Compagner dient namens CDA, Gemeentebelangen en PvdA amendement 129 

(onderzoeken van woningbouw) in. Wethouder Bos geeft namens het college geen advies over het 

amendement. 

Het amendement wordt verworpen met 5 stemmen voor (CDA, Gemeentebelangen en PvdA) en 11 

stemmen tegen (SGP en ChristenUnie). 

  

Mevrouw Lubberink legt een stemverklaring af: “Wij waren al vanaf het begin al niet heel enthousiast 

over het afscheidshuis en deze onder de regie van de gemeente te plaatsen. Maar wat maakt dat wij 

tegen het voorstel zijn is toch de gemiste kans om woningbouw te betrekken. Wij zijn heel bang dat 

op deze manier woningbouw op die locatie toch op de lange baan wordt geschoven en dat we in een 

soort fuik raken en dat het buiten beeld raakt. Wij gaan tegen dit voorstel stemmen.” 

 

De raad besluit met 1 stem tegen (PvdA) en 15 stemmen voor (SGP, ChristenUnie, CDA en 

Gemeentebelangen) 

1. Kennis te nemen van het rapport “Onderzoek ontwikkeling Gemeenteweg 36” en op basis van dit 

rapport In te stemmen met: 1. Het uitbreiden van de begraafplaats op de huidige locatie; 

2. In fase 2 van dit onderzoek de volgende scenario’s nader te verkennen; 

- De mogelijkheid onderzoeken om het naastgelegen perceel (naast de opslag) te  

betrekken voor de uitbreiding van de begraafplaats en voor het handhaven van de       

gemeentewerf en brandweerkazerne op de huidige locatie; 

- De gemeentewerf inclusief opslag elders huisvesten; 

- Het behoud van de brandweerkazerne op de huidige locatie te verkennen; 

- Het onderzoeken en faciliteren voor het vestigen van een afscheidshuis. 

 

9. Besluitvormend bespreekstuk: Woningbouwlocatie De Slagen fase 3 

Wethouder Brinkman zegt toe de verkeersontsluiting van fietsers en auto’s met de raad te 

bespreken. 

 

De raad besluit unaniem 

 In te stemmen met concept-stedenbouwkundige ontwerp De Slagen, 3e fase, (bijlage 1) 

 

10. Opiniërend: Bestemmingsplan Uithofsweg 2 (circulair energie landschap)  

De heren Piel en Bisschop verlaten de vergadering in verband met persoonlijke betrokkenheid. 

De heer Mulder zegt toe de technische vragen van het CDA schriftelijk te beantwoorden. 

 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 15 april 2025. 

 

 



 

 

11.  Opiniërend: Kadernota Reestmond 

De heren Piel en Bisschop nemen weer deel aan de beraadslagingen. 

Wethouder Bos zegt toe bij het bestuur van Reestmond ten aanzien van de verduurzaming van het 

pand de termen ‘sober en doelmatig’ in te brengen. 

 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 15 april 2025. 

 

12.  Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 21:05 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 15 april 2025. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


